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Задача 1 Оптовая организация приобрела для перепродажи товары: А по цене 5 900 000 руб., в том числе НДС – 900 000 руб. (ставка 18%) и товары Б по цене 550 000 руб., в том числе НДС – 50 000 руб. (ставка 10%), и реализовала их, добавив к товарам  А стоимость 600 000 руб., а к товарам  Б – 50 000 руб.

Задание: определить сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет данной организацией.

Налогообложение производится по налоговой ставке 10 % при реализации продовольственных товаров, товаров для детей, периодических печатных изданий, медицинских товаров, перечисленных в статье 164 пункт 2 Налогового кодекса РФ.

Налогообложение производится по ставке 18% в случаях, не указанных в пунктах 1, 2 и 4 статьи 164 НК РФ.

Налоговый период расчета налога на добавленную стоимость устанавливается как календарный месяц (ст. 163 п. 1 НК РФ), если иное не установлено пунктом  2 статьи 163 Налогового кодекса РФ.

Для налогоплательщиков с ежемесячными в течение квартала суммами выручки от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога, не превышающими 2 000 000 рублей, налоговый период устанавливается как квартал.

Налоговая база при реализации налогоплательщиком товаров (работ, услуг), определяется как стоимость этих товаров (работ, услуг) с учетом акцизов (для подакцизных товаров) и без включения в них налога (ст. 154 п. 1 НК РФ).

НДС А  = 5 000 000 * 18% = 900 000 руб. 

НДС  Б = 500 000 * 10% = 50 000 руб. 

Таким образом, стоимость, по которой данная оптовая организация будет реализовывать, приобретенные товары составит:

S  A  = 5 000 000 + 600 000 = 5 600 000 руб.

S  Б = 500 000 + 50 000 = 550 000 руб.

Соответственно, сумма НДС составит:

НДС А  = 5 600 000 * 18% = 1 008 000 руб. 

НДС  Б = 550 000 * 10% = 55 000 руб. 

НДС = 1 008 000 + 55 000 = 1 063 000 руб.

Суммы налога, предъявленные налогоплательщику при приобретении товаров (работ, услуг), после принятия товаров на учет подлежат налоговому вычету в соответствии со ст. 171, 172 п. 1 Налогового кодекса РФ.

Сумма НДС к уплате = 1 063 000 – (900 000 + 50 000) = 113 000 руб.

Задача 2 1.Организация применяет упрощенную систему налогообложения, определив объект налогообложения, как «доходы».
2. В 1-м квартале текущего года на расчетный счет поступило:

· доходов от реализации готовой продукции – 2 000 000 руб.;

· арендной платы – 80 000 руб.

3. Отгружено продукции потребителям на сумму 3 000 000 руб.

4. Оплачено поставщикам за материалы 200 000 руб. без учета НДС.

Задание: рассчитать размер авансового платежа по единому налогу при УСНО.

В случае, если объектом налогообложения являются доходы организации, налоговой базой признается денежное выражение доходов организации (ст 34618   п. 1 НК РФ).

Налогоплательщики при определении объекта налогообложения учитывают следующие доходы:

· доходы от реализации;

· внереализационные доходы.(ст. 346 17  п. 1 НК РФ).

При определении объекта налогообложения не учитываются доходы, предусмотренные ст. 251 НК РФ (например, полученный залог/задаток, полученные в виде безвозмездной помощи, в виде займов и кредитов и т. д.).

Налоговым периодом признается календарный год. Отчетными периодами признаются 1 квартал, полугодие, девять месяцев календарного года.

Налогоплательщики, выбравшие в качестве налогообложения доходы, по итогам каждого отчетного периода исчисляют сумму авансового платежа по налогу, исходя из ставки налога и фактически полученных доходов, рассчитанных нарастающим итогом с начала налогового периода.

Сумма налога (авансового платежа), исчисленная за налоговый (отчетный) период, уменьшается на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплаченных за этот же период времени, а также на сумму выплаченных работникам пособий по временной нетрудоспособности.

В случае, если объектом налогообложения являются доходы, налоговая ставка устанавливается в размере 6 % (ст. 346 20  п. 1 НК РФ).

Налоговая база = 2 000 000 + 80 000 = 2 080 000 руб.

Авансовый платеж  при УСНО (доходы)  = 2 080 000 * 6% = 124 800 руб.

Задача 3

1. Организация с начала года является собственником автомобиля мощностью 180 л.с., и весельной лодки.

2. В регионе установлены базовые ставки транспортного налога.

Задание: определить размер транспортного налога за год.

Относительно нашей задачи можно сказать, что объектом налогообложения признаются автомобили, и не признаются объектом налогообложения весельные лодки (ст. 358 п. 1,2 НК РФ.)

Налоговая база в отношении транспортных средств, имеющих двигатели определяется как мощность двигателя транспортного средства в лошадиных силах (ст. 359 п. 1 НК РФ).

Налоговым периодом признается календарный год. Отчетными периодами для налогоплательщиков, являющихся организациями, признаются первый  квартал, второй квартал, третий квартал (ст. 360 п. 1,2 НК РФ).

Налоговые ставки устанавливаются законами субъектов РФ соответственно в зависимости от мощности двигателя в расчете на одну лошадиную силу мощности двигателя транспортного средства (ст. 361 п. 1 НК РФ).

Налоговая ставка для исчисления налога для автомобиля с мощностью двигателя свыше 150 л.с. до 200 л.с. включительно в соответствии с п. 1 ст. 361 НК РФ составляет 10 руб. Данная налоговая ставка может быть увеличена (уменьшена) законами субъектов РФ, но не более чем в пять раз (ст. 361 п. 2 НК РФ).

Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, исчисляется в отношении каждого транспортного средства как произведение соответствующей налоговой базы и налоговой ставки (ст. 362 п. 2  НК РФ).

Налогоплательщики, являющиеся организациями, исчисляют суммы авансовых платежей по налогу по истечении каждого отчетного периода в размере ¼ произведения соответствующей налоговой базы и налоговой ставки (ст. 362 п. 2 1 НК РФ).

В случае регистрации транспортного средства и/или снятия его с учета в течение налогового периода исчисление суммы налога производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых данное транспортное средство было зарегистрировано на налогоплательщика, к числу календарных месяцев в налоговом периоде (ст. 362 п. 3 НК РФ). 

Транспортный налог = 180 * 10* 12/12 = 1800 руб.



